

保护“蛋仔”

本报小记者

陈镜茗

周一刚到班级,老师就给我们布置了一个极具有挑战性又很有趣的任务——护蛋大行动。

放学回到家,我迫不及待地找妈妈要了个鸡蛋。接过鸡蛋后,我仔细瞅着这只鸡蛋:外壳不是粉色,是光滑的棕色,很独特。我一下子就爱不释手,心想:它不穿衣服怎么跟我出去呢?穿上漂亮的衣服应该很可爱吧!于是我和妈妈立刻行动起来,给它穿上紫色的外套和帽子,帅气的蛋娃娃瞬间萌化了我,我还给它起名叫“蛋仔”。看着蛋仔,我想了N种保护它的方法,最后我找来斜挎袋——睡袋。为了让蛋仔睡得更舒服一点,我在睡袋里铺了一层厚厚的柔软的纸条,接着我把蛋仔小心翼翼地放进斜挎袋,带着它一起入睡。

第二天早上,同学们早早来到学校。早读课下,大家三五成群地

聚在一块儿,商量怎样保护好蛋宝宝,让它们平平安安度过接下来的每一天。

每位同学像妈妈一样爱护着自己的蛋宝宝,一直小心地保护着,我也不例外。课间上厕所的时候,平时我是连蹦带跳的,可是今天不一样了,我捧着它一步一步慢慢走,提心吊胆的,生怕我的蛋仔会受到伤害,这一天我就在小心谨慎中度过了。

在护蛋大行动中,虽然同学们都格外小心地保护蛋宝宝,但是也有不少蛋宝宝中途就夭折了,有的同学后悔莫及,有的同学伤心流泪……

保护“蛋仔”三天,我觉得很辛苦,可是跟妈妈养育我比起来,妈妈更辛苦!我想对妈妈说:“妈妈,您辛苦了,我爱你!”

盐城市第一小学 三(4)班

指导老师:吴俊凤

不平凡的三天

本报小记者

王梓丞

怎样才能让蛋宝宝三天不破碎呢?

首先,我找来一个可以存放鸡蛋的塑料罐子,在这个罐子里放了泡沫纸,给蛋做了一个小窝,再用绿色的橡皮泥包住鸡蛋,最后把鸡蛋小心翼翼地放进罐子里。蛋躺在罐子里,它就这样安静地躺着,好似一个孩子在妈妈的怀里睡着了。

护蛋行动第一天开始了,我把蛋放在桌肚里。没想到一节课下,蛋就滚了下来,我的心一下子提到了嗓子眼,心想:不会第一天就碎了吧。幸好,一点裂的痕迹都没有,我轻轻地舒了一口气。不过,第一天,就有好几个同学的蛋碎了,太可惜了!

第二天,我决定改变保护方式,把蛋放在口袋里。我蹦哇跳哇,蛋怎么都没碎裂。嘿嘿,照这样保护

下去,以后蛋应该不会碎,我可以坚持到最后了。我对着罐子里的蛋,轻轻地说:“小蛋,有我保护你,你放心睡吧!”回想第一天我的蛋从桌肚里滚到地上的惊险场景,现在放在口袋里保护鸡蛋的办法简直是太棒了。

第三天,这是护蛋最后一天,只要蛋不破碎,就胜利了。没想到,又有一波同学的蛋破碎了。我发现,只要把蛋放在一个地方不动,一定碎不了。最终,我坚持了下来,成功保护了蛋宝宝。

三天护蛋行动结束了,我体会到保护一个物品是一件不容易的事情,也让我明白爸爸妈妈照顾我有多辛苦,以后我一定会听爸爸妈妈的话,做一个好孩子。

盐城市第一小学 三(4)班

指导老师:吴俊凤

特殊的作业

本报小记者

孙君豪

十岁成长礼活动开始了,老师给我们布置了一项特殊的作业:每人准备一个生鸡蛋,给它画上漂亮的衣服,再做一个暖和的窝。要连续三天将蛋宝宝带在身边,在这三天之内,要照顾好“蛋宝宝”,蛋破了,任务就失败了。

啊,这可太有意思了!我控制不住内心的兴奋,一到家,就迫不及待地开始准备起来。首先,我精心挑选了一个生鸡蛋,用马克笔给它画上精美的图案。再找一个木质的盒子,里面垫上一层海绵,铺上五颜六色、大大小小的绒球,盒子里面装饰上会闪动的灯,最后把画好的“七星瓢虫”蛋宝宝放进去,我的独一无二的蛋宝宝的窝就完成了。

到学校后,我发现同学们带来的蛋宝宝各种各样:有的同学将自

己的蛋宝宝放在网兜里挂在胸口;有的同学更有趣,把蛋宝宝的脸画成小狮子的模样,可爱极了;还有的同学甚至用保鲜膜包着蛋宝宝。哈哈,真好玩……可惜有些同学的蛋宝宝不知什么时候被他们不小心弄碎了,黄灿灿的蛋黄流出来,惨不忍睹。我从他们那里吸取了教训,把蛋宝宝保护得更小心了。下课的时候,我都不敢做跑、跳等剧烈运动,一直小心地保护好盒子,生怕撞到蛋宝宝。

就这样,三天过去了,我的蛋宝宝依然完好无损,我成功了!这次活动也让我明白了一个道理:我们的生命来之不易,我们要好好地珍惜生命,爱护生命,还要感恩我们的爸爸妈妈!

盐城市第一小学 三(4)班

指导老师:吴俊凤

护蛋大行动

本报小记者

王思昕

星期五的班队课上,老师布置了一个重要的任务——护蛋三天。这种活动,看着简单,可是要想让蛋三天不碎却不容易。

一回到家,我就在厨房的盆子里挑了一个又尖又细的蛋,先把它放在水龙头下清洗,接着将它擦干,给鸡蛋画上头发、眼睛和嘴巴,然后给它画上漂亮的礼服,用保鲜膜封起来。我小心翼翼地将鸡蛋用毛巾包住,放进了一个彩色的小包里,给它安了一个家。做完了这些,我才想起来还要给蛋宝宝取个名字呢!想了想,就叫它“光芒”吧。临睡前,我又仔细检查了一下“光芒”身上是否有“伤痕”,不然根本睡不着。

第二天我来到学校,左看看、右

瞧瞧,终于给“光芒”找了个安身之处,那就是我的桌肚。上语文课时,同学们在背诗,“光芒”也津津有味地听着。同学们上音乐课时,“光芒”也忍不住跟着音乐跳起舞来。有时,我课间活动时也会带着“光芒”,可“光芒”有些调皮。有一次,它趁我不注意,在我手上做起了“跳伞运动”,幸好我眼疾手快接住了“光芒”。不然好玩的“光芒”一定会流出许多“血”来。经过这三天的精心呵护,我的“光芒”活了下来,我的心中无比喜悦。

生命是那样的脆弱,我懂得了父母对我们伟大的爱,我们要好好珍惜生命,因为生命只有一次。

盐城市第一小学 三(4)班

指导老师:吴俊凤

这件事真不简单

本报小记者

张银泽

学校策划了属于我们的十岁成长礼,其中有一项活动是护蛋行动,我想,这应该是一件超级简单的事吧!

我要做一只“小羊蛋宝宝”,把眼睛、嘴巴画好后,我用超轻黏土搓了15个白色的圆形,将圆鸡蛋围成了一圈,帅气的小羊发型出来了。接着我又用蓝色的黏土搓了很多圆形,把鸡蛋剩余的部分都包裹好。瞧,我的小羊蛋宝宝就成功了。为了防止鸡蛋宝宝被撞坏,我又找来了一个盒子,在最下面放了棉花,中间是我的蛋宝宝,就这样,蛋宝宝舒服地躺在我制作的“家”里面。

我的小羊蛋宝宝很引人注目,美术老师、科学老师、数学老师都给

我的蛋宝宝拍了照,同学们也赞叹不已,他们都没想到我会做出这么好看的蛋宝宝。我想,盒子里的棉花如果拿掉一些可能会更好,因为棉花太多了,把小羊的造型都遮住了。在校园里,蛋宝宝和我形影不离。做操时,它甩来甩去,我的心就像小兔蹦来蹦去,生怕蛋宝宝破碎。回到教室后,我迫不及待地打开盒子。蛋宝宝没碎,我心里的大石头也终于落下来了。

没想到护蛋三天这么难,爸爸妈妈照顾我和弟弟十年真是太不容易了。

盐城市第一小学 三(4)班

指导老师:吴俊凤

护蛋行动

本报小记者

张玉彤

星期三早上,我们将开始成长礼中的一个重要活动——护蛋。

为了给护蛋行动增添一些仪式感,我在前一天晚上就开始绘蛋。我先在鸡蛋的“头”上画了一条写着“奋斗”的红丝带,再在红丝带下面画一张脸,然后用纸做一顶尖尖的帽子,戴在鸡蛋的头上,接着用纸做了一条围巾,戴在它的脖子上,这样蛋宝宝就装饰好了。接下来就要给它安一个温暖的家。我先找了一个长方形的空盒子,在里面铺上一块软绵绵的毛巾,然后把蛋宝宝放在里面,贪睡的蛋宝宝可以安心睡觉了。

护蛋行动第一天,我一早就用蛋网把蛋宝宝装了起来,挂在脖子上,带着期待的心情踏进教室,开始早读。课间休息的时候,我一直坐在教室里,害怕走动的时候把蛋磕到哪里碰碎了。等到做早操的时候,老师让我们把蛋放在蛋网里带到操场,没有蛋网的将蛋放在口袋里。做操的时候,我们都小心翼翼地,不敢跳也不敢蹲,怕蛋宝宝从蛋

网里滑出来摔到地上。突然,我听到一声“啊——”,原来是张容铭在喊,“我的蛋碎了”。我想,他的蛋网空隙那么大,蛋宝宝应该是从空隙里滑出去的。我更加不敢做操了,做每个动作都用两只手捧着蛋宝宝。回到教室,周桓宇的蛋不小心在桌子上碰了一下,蛋宝宝便出现了一条裂痕,他担心地抚摸着自己的蛋。放学回家,吃饭的时候我把蛋宝宝放在它的窝里,让它安心睡觉;写作业的时候,我把蛋宝宝的窝放在我的书桌上;睡觉的时候,我把蛋宝宝的窝放在我的枕头边,让它陪我睡觉。

第二天和第三天,蛋宝宝一直陪着我们上学、吃饭、睡觉。

从三天的护蛋行动中,我感受到了生命的脆弱,照顾一个小生命特别的辛苦,要保护好每一个小生命很不容易。这也让我体会到了妈妈的艰辛,我想对她说一声:“妈妈,我爱你!”

盐城市第一小学 三(4)班

指导老师:吴俊凤

